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m o d e r n o  m o d e r n

188 flat 189flat

Programma di accessori da appoggio e com-
plementi in eco-pelle e porcellana bianca.

Program of free-standing accessories and 
complements in echo-leather and white 
pottery.

MX190 N MX191 N MX192 N 



c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

190 max !"!max

MX191 M MX191 X 



c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

192 max 193flat

MX192 B cestino/ basket
MX193 B coperchio basculante/ flip top lid



c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

194 max 195max

MX194 M MX194 M 



m o d e r n o  m o d e r n

196 flat 197max

MX195 C 



c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

199max198 max 

MX112 C CB MX113 C CB 

MX119 C CB MX123 C CB MX114 C CB 



201

c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

calle200 max

MX114 B CB 

MX119 B CB 

MX123 B CB 

MX112 B CB 

MX114 N CB 

MX113 N CB 

MX112 N CB 

MX123 N CB 

MX119 N CB 



203

c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

flat202 max

MX114 M CB 

MX112 M CB 

MX123 M CB 

MX114 X CB 

MX123 X CB 

MX113 X CB 

MX112 X CB 

MX113 M CB 

MX119 M CB 



c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

204 max

MX012 CB 
Porta sapone
Soap-holder 
Porte-savon 
Seifenhalter 
Jabonera  
L.12,1 H.3,2 P.12,1

MX013 CB
Porta bicchiere
Glass-holder
Porte-verre
Zahnbecherhalter 
Portavaso  
L.8,6 H.12 P.8,6

MX019 CB 
Dosatore di sapone liquido
Liquid soap dispenser
Doseur de savon liquide
Flüssigseifenspender
Dosificador de jabón lìquido
Ø 8,5 H.17,5

MX023 CB 
Barattolo
Vanity-jar
L.8,6 H.15,1 P.8,6

MX014 CB
Porta scopino 
Brush-holder
Porte-balayette
Toilettenbürstenhalter 
Portacepillo
L.9,6 H.41,5 P.9,6

MX112 
Porta sapone
Soap-holder 
Porte-savon 
Seifenhalter 
Jabonera  
L.12,1 H.3,7 P.12,1

MX113
Porta bicchiere
Glass-holder
Porte-verre
Zahnbecherhalter 
Portavaso  
L.8,6 H.13,2 P.8,6

MX119 
Dosatore di sapone liquido
Liquid soap dispenser
Doseur de savon liquide
Flüssigseifenspender
Dosificador de jabón lìquido
L.8,6 H.18,2 P.8,6

MX123
Barattolo
Vanity-jar
L.8,6 H.15,6 P.8,6

MX114
Porta scopino 
Brush-holder
Porte-balayette
Toilettenbürstenhalter 
Portacepillo
L.9,6 H.41,5 P.9,6

MX190 N
Porta 
biancheria
Laundry-basket 
L.33 H.61 P.33

MX191 N
Sgabello contenitore
Stool laundry-basket 
L.29 H.50 P.29

MX192 N
Cestino
Basket
L.22,5 H.30 P.22,5

MX193 
Coperchio basculante
Flip top lid
L.22,5 H.1 P.22,5

MX194 
Porta riviste
Magazine-holder 
L.40 H.30 P.20

MX195 
Sgabello
Stool   
L.26 H.40,5 P.26,5

     porcellana bianca / white pottery  

   eco-pelle con porcellana bianca / echo-leather with white pottery

205max

!""beige  / beige #""marrone / maroon $""nero / black %""bordeaux / bordeaux &""bianco / white 

Descrizione delle sigle che seguono l’articolo:
Description of the abbreviations behind the articles:
 
CB Porcellana bianca
 White polish pottery
B CB Eco-pelle bianco con porcellana bianca   
 White echo-leather whit white pottery
B CB Eco-pelle nera con porcellana bianca   
 Black echo-leather whit white pottery
C CB Eco-pelle beige con porcellana bianca   
 Beige echo-leather whit white pottery
M CB Eco-pelle marrone con porcellana bianca   
 Brown echo-leather whit white pottery
X CB Eco-pelle bordeaux con porcellana bianca   
 Bordeaux echo-leather whit white pottery



c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s
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207piantane

eleganti e funzionali, sempre al posto giusto
elegants and functional, always in the right place



209piantane208 piantane

SP176 
      Piantana con rotolo/scopino
      Free-standing with roll/brush-holder

SP179  VS 
      Piantana con dosatore/salvietta/rotolo/scopino
      Free-standing dispenser/towel/roll/brush-holder

SP176  VS 
      Piantana con rotolo/scopino
      Free-standing with roll/brush-holder

SP177  VS 
      Piantana con portasapone /salvietta
      Free-standing soap towel-holder

SP171  
      Piantana con 3 bracci
      Free-standing 3 bars towel-holder

sprint

SP175  VS 
      con portasapone
      with soap-holder SP178  VS 

      con dosatore
      with dispenser

c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s



871  
      Piantana con 3 bracci
      Free-standing 3 bars towel-holder

876 
     Piantana con rotolo/scopino
     Free-standing roll/brush-holder

878  VS  
     Piantana con dosatore/salvietta
      Free-standing dispenser/towel-holder

877  VS  
     Con portasapone
      With soap-holder

875  VS 
     Con portasapone
     With soap-holder

879  VS 
      Piantana con dosatore/salvietta
      rotolo/scopino
      Free-standing dispenser/towel
      roll/brush-holder

211piantane

852  
      Piantana alta
      High free-standing

210 piantane

c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s



c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

212 piantane 213piantane

Q77  CB 
      Con portasapone/With soap-holder
      L. 35 H. 72 P. 18 BASE 18x22

Q75  CB 
     L. 35 H. 87 P. 18
     BASE 18x22

Q76  CB 
     L. 33 H. 72 P. 18
     BASE 18x22

Q71 
     L. 22 H. 87 P. 41
     BASE 18x22

quadrica

774  RG 
     H. 72 BASE 18x22

776  RB 
     H. 84 BASE 18x22

771 
     H. 91 BASE 20x27

776/2  RB 
Con portasapone
With soap-holder
H.72 BASE 18x22 

RG  
Giallo - Yellow

 RA 
Arancio - Orange

 RB 
Bianco - White

RV 
Verde - Green

 RL
Blu - Blue

carletto
SL175  VS 

SL179  VS 

SL171 

SL178  VT SL176 

SL177  VT 

212 piantane

slim



c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

214 piantane 215piantane

273B  VS 
        Ø 25 H. 100

273D  VS 
       Ø 20 H. 70

273E  VS 
        Ø 20 H. 70

273C 
              Ø 25 H. 100

273P  VS 
   H. 100

272P  VS 
   H. 192

spazio

215

273/35 
  H. 35
(273/35 + 200/16VS + 2-200/40)



c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

216 piantane 217piantane

488  CB 
         Ø 25 H. 87

496  CB 
         Ø 20 H. 67

497  CB 
         Ø 20 H. 67

498 
                Ø 20 H. 87

silouette

453  A           
            Ø 30 H. 188

LEGENDA / LEGEND 
Descrizione delle sigle 

che seguono gli articoli.
Description of the abbreviations 

behind the articles.

471 A 
              Ø 25 H. 108

blumen

475 A  VS 
      Ø 20 H. 93

476 A 
           Ø 20 H. 80

RS

VS

L

S

A

SFVFO

SFVN

SFVSF

SFVFA

SFVR



218 piantane 219piantane

487  VS  RS 
   Ø 20 H. 70

 485C  VS L 
     Ø 20 H. 90

481  AS 
          Ø 25 H. 105

486C  VS A 
    Ø 20 H. 70

elegant
POM  RS

POM  VS

POM  A

POM  O

POM  S

POM   L

c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

C676 A 
          Ø 20 H. 68

C671 A 
            Ø 25 H. 102

676T        Ø 20 H. 68

677  VT 
     Ø 20 H. 68

673T          Ø 25 H. 71
X23 

     Ø 20 H. 63



c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

220 piantane 221piantane

retrò

R52 
               L. 25 H. 175,5 P. 44,2

R79 
                                   L. 29,8 H. 98,5 P. 44,2

R71 
                                L. 25 H. 98,5 P. 44,2

R75 
                                L.29,7 H. 98,5 P. 44,2



c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

222 piantane 223piantane

H65 
               Ø 30 H. 42

H64 
               Ø 35 H. 40

489 
     L. 36 H. 50 P. 27

490 
     L. 36 H. 50 P. 27

675T  VT           Ø 20 H.88
674T  VT           Ø 20 H. 74

671 
      Sfere ABS
      ABS Spheres
      Spheres en ABS
      Kugeln in ABS
      Bolas de ABS

671T 
      Sfere ottone
      Brass Spheres
      Spheres en Laiton
      Kugeln in Messing
      Bolas de algodón

     Ø 25 H. 102

672T  VT 
     Ø 20 H. 74

652 
                 Ø 30 H. 186

sgabello con seduta in cuoio marrone  
stool with seat in brown leather 

BA80  M 
                     L. 38 H. 49 P. 22,5

BA80 B !!
sgabello con seduta 
in cuoio naturale  
stool with seat in natural leather      

BA80 N  !
sgabello con seduta in cuoio nero  
stool with seat in black leather

BA80 C  !
sgabello con seduta 
in cavallino pezzato  
stool with seat in dappled-horse  

baio
R65 

                                    L. 34,5  H. 51,5  P. 33,5



utili e preziosi riflessi
useful and precious riflections
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specchi 
sabbiati
sanded mirrors

pag. 226

specchi 
incisi
engraved mirrors

pag. 232

specchi 
molati
bevelled mirrors

pag. 238

specchi a
filo lucido
mirrors with 
polished edge

pag. 242

specchi 
con cornice
mirrors with frame

pag. 250  

specchi 
ingranditori
enlarging mirrors 

pag. 254

vetrinette
cabinets

pag. 255     

225

c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s
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c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

226 227

specchi sabbiati  sanded mirrors

373MS 
     L. 60 H.90

371S 
     L. 60 H.90



c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

228 229
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23S/70 
     L. 70 H.95

375MS 
     L. 55 H.85

375S 
     L. 55 H.85

377 
     L. 60 H.90



c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

230 231
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378 
     L. 60 H.90

388 
     L. 76 H. 96,5

385 
     L.100 H.80 P.12
     Con porta sapone 
     e bicchiere cilindrico
     With glass-dish and 
     glass-cup 
     in cylindrical shape 

397 
     Ø 60

398 
     L. 60 H.100
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233

371MI 
     L. 60 H.90

c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

specchi incisi  engraved mirrors

232



598 
     L. 90 H.110

c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

234 235

375MI 
L. 55 H.85

399 
     L. 70 H.90



5753 
L. 70 H.50

4711S1 
      illuminazione - lighting - appliques 
      Beleuchtung - ilumination

!

c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

236 237

5751 
     L. 50 H.70

S74S1 
     illuminazione - lighting - appliques 
     Beleuchtung - ilumination

!

5752 
     Ø 60

4711S1 
      illuminazione - lighting - appliques 
      Beleuchtung - ilumination

!



! " #

c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

239238

X26 
     L. 65 H.90

371M 
     L. 60 H.90

specchi molati  bevelled mirrors



241

c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

240

374M 
     Ø 60

375M 
     L. 55 H.85

389 
     Ø 60

8001 
     L. 70 H.90



specchi a filo lucido
mirrors with polished edge

Q65 
     L. 65 H.65

c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

242 243

265 
     L. 40 H.100



326 
     L. 65 H.90

351 
     L. 50 H.70

351S 
      senza mensola - without shelf
     L. 50 H.70
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c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

244 245

353 
     L. 70 H.50

353S 
     senza mensola 
     without shelf
     L. 70 H.50

356 
     L. 50 H.50 P.3,5
     retroilluminato a neon 2x8W
     back neon-lighting

357 
     L. 90 H.50 P.3,5
      retroilluminato a neon 2x8W
      back neon-lighting



c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

246 247

360 
     L. 50 H.50

358 
     L. 90 H.50 P.3,5
     retroilluminato a neon 40W
     back neon-lighting

359 
     L. 90 H.50 P.3,5
     retroilluminato a neon 13W
     back neon-lighting

361 
     L. 50 H.70



249

c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

248

371FL 
      L. 60 H.90

374FL 
     Ø 60

375FL 
     L. 55 H.85

557 
     L. 60 H.75

590 
     L.65 H.60 



250 251

specchi con cornice  
mirrors with frame

c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

366 
     L. 61 H.90 P. 2

S143 
     L. 101 H.70 P.11 (aperto-open)
     L. 56 H.70 P.11 (chiuso-closed)

367 
     L. 64 H.63 P. 3,5
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252

580 C 
     L. 70 H.90

580 B 
     L. 90 H.70

580 G 
     L. 70 H.90

580 S 
     L. 70 H.90

580 A 
     L. 90 H.70

253
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254 255

13/1   2X
     Ø 15 H.29 

1/18    2X
     L. 24.5 H. 33,5 P.3,5/36
     Ø 20 

120/2  con luce/with light  2X
     L. 20 H.20 P. 17/43

266   2X
     Ø 15 H. 26

N18   2X
     Ø 15 P.20

N18/20  2X
     Ø 20 P.20

Q18    2X
     L.18 H.18 P.20,5 / 29,5

V E T R I N E T T E

A1  VT 
     L. 30 H.45 P. 11,5

R1 CB 
     L. 30 H.49 P. 12

G1  VT 
     L. 34 H.40 P. 14,5



c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

256 257

283  VT 
     L. 40 H.54 P. 15

282  VT 
     L. 40 H.33 P. 15

 291  VS
     L. 31,5 H.7 P. 20

 291  VT
     L. 31,5 H.7 P. 20

292  VT 
     L. 31,5 H.28 P. 20

293  VT 
     L. 31,5 H.49 P. 20

V E T R I N E T T E

281  VS 
     L. 40 H.12 P. 15



258 259

Specchi Sabbiati  Sanded mirrors  Miroir avec sablés  Spiegel Sandgestrahlt  Espejo arenados

Specchi mirrors miroirs Spiegel espejo

S143

Specchi con cornice  Mirrors with frame  Miroir avec cadre  Spiegel mit Rahmen  Espejo marcos

366

É possibile realizzare specchi su misura molati ed a filo lucido.
On request , we can supply any size of mirror with both bevelled and polished edge.
Est possible, de fabriqué des miroirs sur mesure au facettes et bords poli.
Es ist möglich, Spiegel in Facettenschliff und mit polierten Kanten auf Mass herzustellen.
Es posible realizar espejos a medida amolados y con borde lúcido.

23S/70 371S 373MS 375MS 375S 377 378 385 388 397 398

Specchi incisi   Engraved mirrors  Miroir avec décoration de sillon  Spiegel Rillendekor  Espejo grabados

371MI 375MI 399 598 5751 5752 5753

13/1 1/18
N18

N18/20 120/2 266

Vetrinette  Cabinets  Armoire des toilettes   Spiegelschränke  Aparadores de vidrio

G1 VT
G1 VS

!"
R1  CB 281  VT

281  VS
282  VT
282  VS

283  VT
283  VS

291  VT
291  VS

292  VT
292  VS

293  VT
293  VS

#"

A1  VT
A1  VS

  Su tutti gli specchi é possibile montare tutti i modelli di illuminazione di nostra produzione ad eccezione 
  degli art. 367, 580, 366 e S143 che si possono abbinare esclusivamente illuminazioni a parete.
  All our mirrors can be matched with any of our lightings, except for code 367, 580, 366 and S143 where the lights are directly fixed on the wall .

Codice specchio
Mirror code
Code de miroir
Spiegel Code
Código espejo

Illuminazione coordinata
Combined lighting
Combination d’appliques
Koordinierte Leuchten
Iluminación coordinada

Misure in cm.
Measurement in cm.
Mesure en cm.
Masse in cm.
Medidas in cm.

Codice illuminazione montata
Mounted on lighting code
Code d’application
Beleuchtungsmontage Code
Código de iluminación montada

379
L. 60 H.90
64T3
illuminazione - lighting - appliques 
Beleuchtung - ilumination

$ # ! "

Basta con gli specchi appannati
Che fastidio lo specchio appannato subito dopo il bagno o la doccia! 

Devi sempre aspettare prima di raderti, o pettinarti, o truccarti... 
Da oggi, niente più attese. Praticissimo da installare, è un foglio 

riscaldante autoadesivo, da applicare sul retro dello specchio. 
Evita la formazione di vapore consentendo di specchiarti per-

fettamente. 
Un interessante accessorio che aggiunge grande comfort a 

tutte le stanze da bagno. 
La sicurezza è garantita dalla certificazione di qualità 

TÜV.

Stop with steamed-up mirrors
How annoying to find the mirror steamed-up after a 

bath or a shower! You always have to wait before 
shaving, or combing, or making your face up... 

As from today, no more waiting. Very easy to 
install, it is a self-adhesive heating foil to be stuck 
onto the back of the mirror.
It prevents the mirror from misting-up, so that 

you can see yourself perfectly. An interesting accessory 
adding great comfort to every bathroom.
The safety is guaranteed by TÜV quality certificate.

PANNELLO ADESIVO ANTI APPANNANTE PER SPECCHI
ANTI-MISTING ADHESIVE PANEL FOR MIRRORS
PANNEAU ADHÉSIV ANTI-BUÉE POUR MIROIRS

KLEBEPANEEL GEGEN BESCHLAGEN DER SPIEGEL
PANEL ADHESIVO ANTI-APAÑAMIENTO PARA ESPEJOS

PAN28 28,5x28 16W 220V   !""#$%&'$()*+,+-)./&##&/$()
!""#$%&/$()+,+!)01$)23)2+,+

-)./&##&%$4)

Togliere la protezione adesiva dal retro

Remove the adhesive protection from 
the back

Far aderire con una leggera pressione sulla 
parte posteriore dello specchio, diretta-
mente sul vetro, all’altezza desiderata.

Press lightly to the back of the mirror, 
directly onto the glass, at the desired 
height.

E’ sufficiente collegare alla rete elettrica 
poco prima di entrare nella doccia. Senza 
alcuna fatica, lo specchio resterà perfetta-
mente pulito dalla condensa che avvolgerà 
il bagno.

All you have to do is plug-in before enter-
ing the shower. The mirror will be free 
from the steam that invades the rest of 
the bathroom.

Principio di funzionamento
Questo sensore rileva cambiamenti di temperatura provocati dal movimento di 
persone, animali domestici o oggetti con una temperatura di 36°C circa; in questo 
caso il sensore si attiva dando tensione al carico collegato.
Il Sistema rimane in funzione per 15’’ secondi, dopo di che se non rivela altri 
movimenti si spegne automaticamente.
Caratteristiche tecniche.
La tecnologia a microprocessore rende questo rilevatore molto affidabile e immune 
a qualsiasi tipo di disturbo esterno (es. Cellulari, motori elettrici, alimentatori 
elettronici ad alta frequenza ecc). Inoltre l’interruttore-relè inserito nel circuito può 
comandare diversi tipo di carico:
- Lampade ad incandescenza o alogene a 230 V - max. 250 W.
- Lampade alogene in bassa tensione alimentate con trasformatore elettronico 
max. 250 W.
- Lampade alogene in bassa tensione 12 V alimentate con trasformatore toroidale 
e/o elettromeccanico max. 150 W.
- Lampade fluorescenti alimentate 
con ballast elettromeccanico max. 
100 W.
- Lampade fluorescenti alimentate 
con ballast elettronico max. 100 
W (è possibile collegare massimo 
due alimentatori).
Dati tecnici.
Tensione d’ingresso: 230/240 V 
- 50/60 Hz.
Carico massimo consentito: 250 
W (vedi Caratteristiche tecniche).
Angolo di rilevamento: 90°
Distanza massima di rilevamento: 
5 metri
ATTENZIONE! Il Sensore non deve 
essere installato vicino a fonti di 
calore o esposto direttamente a 
luce solare.

Mini rivelatore di presenza
Small-size detector of presences

RVLN250
Operating principle
This sensor detects changes in temperature caused by the movement of persons, pets 
or objects with a temperature of approximately 36 °C; in this case the sensor comes into 
action supplying voltage to the load connected.
The System remains operational for 15 seconds, after which, it turns off automatically if it 
does not detect any other movements.
Technical features
The microprocessor technology makes this detector highly reliable and immune to any 
type of external interference (e.g. mobile phones, electric motors, electronic high frequency 
power supply units, etc.).
In addition, the circuit breaker-relay in the circuit can control different types of load:
filament or halogen lamps at 230 V – max. 250 W.
Low voltage halogen lamps supplied with electronic transformer max. 250 W.
12 V low voltage halogen lamps supplied with toroidal and/or electromechanical trans-
former max. 150 W.
Fluorescent lamps supplied with electromechanical ballast, max. 100 W.

Fluorescent lamps supplied with electronic ballast, 
max. 100 W. (it is possible to connect two power 
supply units at themost).
Technical specifications
Input  voltage: 230/240 V – 50/60 Hz.
Maximum permissible load: 250 W (see technical 
features).
Detection angle: 90°
Maximum detection distance: 5 metres
WARNING! The sensor must not be installed near 
sources of heat or exposed to direct sunlight.

X26 371M 374M 375MS 389 8001

Specchi molati  Bevelled mirrors  Miroir avec facettes  Spiegel mit Facettenschliff  Espejo amolados

Specchi filo lucido  Mirrors with polished edge  Miroir bord poli  Spiegel Kanten poliert  Espejo borde lúcido

Q65 265 326 351-351S 353-353S 360357 358 359356 361

371FL 374FL 375FL 557 590

Specchi ingranditori  Enlarging mirrors  Miroir angrandisseur  Vergroßerungsspiegel  Espejo ampliador

Q18

367 580



la luce: la nostra fonte di energia
light: our source of energy

illuminazioni
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illuminazioni
lightings

pag. 260

plafoniere
ceiling light

pag. 273
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52T3 
L. 39 H.23 P.13

Illuminazione con vetro satinato
Lighting with satin-glass
Illumination avec verrerie satinée
Leuchte mit Spiegelfacettenschliff
Iluminación con vidrio satinado

52P3 
L. 39 H.23 P.12

IP40    12V   Max 2X20W

IP40    12V   Max 2X20W          

!!!

!!!

!

"

G4

G4

55S3 A 
L. 30 H.18 P.11

Illuminazione con vetro satinato
Lighting with satin-glass
Illumination avec verrerie satinée
Leuchte aus satiniertem Glas
Iluminación con vidrio satinado

IP40    12V   Max 20W             !!! #G4

IP40    12V   Max 20W             !!! "G4

64T3 
L. 23 H.12 P.12

Illuminazione con vetro satinato
Lighting with satin-glass
Illumination avec verrerie satinée
Leuchte aus satiniertem Glas
Iluminación con vidrio satinado

64P3 
L. 23 H.18 P.13

IP20    12V   Max 2 x 20W          !!! !G4

IP20    12V   Max 2 x 20W          !!! "G4

S74s1 
L. 5 H.10 P.10

Faretto snodato
Jointed spotlight
Spot
Spotlampe schwenkbar
Farol articulado

S74p1 
L. 5 H.10 P.13

IP20    230V   Max 25W   #                                              E14

IP20    230V   Max 25W   "                                              E14

95P1A 
L. 9,5 H.23 P.19

Illuminazione con vetro satinato
Lighting with satin-glass
Illumination avec verrerie satinée
Leuchte aus satiniertem Glas
Iluminación con vidrio satinado

IP20    230V   Max 40W   "E14

95P1B 
L. 10,5 H.18 P.19

Illuminazione con vetro satinato
Lighting with satin-glass
Illumination avec verrerie satinée
Leuchte aus satiniertem Glas
Iluminación con vidrio satinado

IP20    230V   Max 40W   "E14

A RS S VSSFVSF SFVN SFVR SFVFA SFVFO

55P3 
L. 30 H.18 P.10
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95P1F 
L. 15 H.19 P.21,5

Illuminazione con vetro satinato
Lighting with satin-glass
Illumination avec verrerie satinée
Leuchte aus satiniertem Glas
Iluminación con vidrio satinado

IP20    230V   Max 40W   "                                              E14

95P1S 
L. 11 H.23 P.19,5

Illuminazione con vetro scavo
Lighting with fossil-type glass
Illumination avec verrerie façon antique
Leuchte in Sandfinish
Iluminación con vidrio ahuecado

IP20    230V   Max 40W   "E14

95S1A 
L. 9,8 H.23 P.17

Illuminazione con vetro satinato
Lighting with satin-glass
Illumination avec verrerie satinée
Leuchte aus satiniertem Glas
Iluminación con vidrio satinado

IP20    230V   Max 40W   #E14

95S1B 
L. 10,5 H.18 P.17

Illuminazione con vetro satinato
Lighting with satin-glass
Illumination avec verrerie satinée
Leuchte aus satiniertem Glas
Iluminación con vidrio satinado

IP20    230V   Max 40W   #E14

95S1S 
L. 11 H.23 P.17,5

Illuminazione con vetro scavo
Lighting with fossil-type glass
Illumination avec verrerie façon antique
Leuchte in Sandfinish
Iluminación con vidrio ahuecado

IP20    230V   Max 40W   #E14

95S1F 
L. 15 H.19 P.19,5

IP20    230V   Max 40W   #E14

Illuminazione con vetro satinato
Lighting with satin-glass
Illumination avec verrerie satinée
Leuchte aus satiniertem Glas
Iluminación con vidrio satinado
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95T1A 
L. 9,8 H.23 P.16

Illuminazione con vetro satinato
Lighting with satin-glass
Illumination avec verrerie satinée
Leuchte aus satiniertem Glas
Iluminación con vidrio satinado

IP20    230V   Max 40W   !E14

95T1B 
L. 10,5 H.18 P.16

Illuminazione con vetro satinato
Lighting with satin-glass
Illumination avec verrerie satinée
Leuchte aus satiniertem Glas
Iluminación con vidrio satinado

IP20    230V   Max 40W   !E14

95T1F 
L. 15 H.18 P.18,5

Illuminazione con vetro satinato
Lighting with satin-glass
Illumination avec verrerie satinée
Leuchte aus satiniertem Glas
Iluminación con vidrio satinado

IP20    230V   Max 40W   !E14

95T1S 
L. 11 H.23 P.16,5

Illuminazione con vetro scavo
Lighting with fossil-type glass
Illumination avec verrerie façon antique
Leuchte in Sandfinish
Iluminación con vidrio ahuecado

IP20    230V   Max 40W   !E14

102S1 
L. 18,5 H.5 P.9

Illuminazione con parabola orientabile
Lighting with rotating parabola
Illumination avec parabole orientable
Rundleuchte schwenkbar
Iluminación con parábola orientable

102P1 
L. 18,5 H.5 P.12

IP21    230V   Max 40W   #E14

IP21    230V   Max 40W   "E14

96P1S 
L. 10,5 H.20 P.11,5

Illuminazione con vetro scavo
Lighting with fossil-type glass
Illumination avec verrerie façon antique
Leuchte in Sandfinish
Iluminación con vidrio ahuecado

IP20    230V   Max 40W   "E14
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142 
L. 4 H.13 P.14/25

Illuminazione con vetro satinato
Lighting with satin-glass
Illumination avec verrerie satinée
Leuchte aus satiniertem Glas
Iluminación con vidrio satinado

IP20    12V   Max 20W          G4!!! $

143T3 
L. 12 H.11 P.10

Illuminazione
Lighting
Illumination
Leuchte
Iluminación

143P3 
L. 14 H.11 P.10

IP20    12V   Max 20W          G4!!! !

IP20    12V   Max 20W          G4!!! "

Illuminazione con vetro satinato
Lighting with satin-glass
Illumination avec verrerie satinée
Leuchte aus satiniertem Glas
Iluminación con vidrio satinado

145P1 
L. 8,5 H.15 P.17

145T1 
L. 8 H.15 P.17

IP20    230V   Max 40W            E14 !

IP20    230V   Max 40W            E14 "

141P2 
L. 26 H.4,4 P.7,8

141T2 
L. 26 H.12,5 P.13

Illuminazione 
Lighting 
Illumination 
Leuchte 
Iluminación 

IP20    230V   Max 100W              R7s15 !

IP20    230V   Max 100W              R7s15 "

Illuminazione con vetro satinato
Lighting with satin-glass
Illumination avec verrerie satinée
Leuchte aus satiniertem Glas
Iluminación con vidrio satinado

IP20    12V   Max 20W           G4!!! !

146T3 
L. 7 H.20 P.12

148P2 
L. 21 H.15 P.13

IP20    230V   Max 100W "R  7s15

148T2 A 
L. 21 H.15 P.13

Illuminazione
Lighting
Illumination
Leuchte
Iluminación

IP20    230V   Max 100W        !R  7s15

A RS S VSSFVSF SFVN SFVR SFVFA SFVFO
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161  
L. 4 H.13,5 P.10

Illuminazione
Lighting
Illumination
Leuchte
Iluminación

IP20    12V   Max 20W           G4!!! $

162  
L. 25 H.10,4 P.9,8

Illuminazione
Lighting
Illumination
Leuchte
Iluminación

IP20    12V   Max 2 x  20W        G4!!! !

160  
L. 31,5 H.3,5 P.11,8

Illuminazione
Lighting
Illumination
Leuchte
Iluminación

IP21    230V   Max 100W         R7s15 $

163  
L. 4 H.14 P.10

Illuminazione
Lighting
Illumination
Leuchte
Iluminación

IP20    12V   Max 20W          G4!!! $

Illuminazione
Lighting
Illumination
Leuchte
Iluminación

IP20    20V   Max 35W          !!! $G4

165  
L. 4 H.14 P.12

Illuminazione
Lighting
Illumination
Leuchte
Iluminación

IP20    230V   Max 40W          "G9

164  
L. 4 H.4 P.16,5
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Illuminazione
Lighting
Illumination
Leuchte
Iluminación

167  
L. 8 H.40 P.10,7

IP20    12V   Max 20W         G4!!! !

Illuminazione
Lighting
Illumination
Leuchte
Iluminación

190P30  
L. 33

IP20    230V    8W         G5 "
Illuminazione
Lighting
Illumination
Leuchte
Iluminación

190P60  
L. 60

IP20    230V  14W         G5 "

4711S1 
ø 5 P.3

Faretto fisso
Fixed spotlight
Spot fixe
Spots im Spiegel montiert
Farol fijo

IP20    230V   Max 25W          E14 #

Illuminazione
Lighting
Illumination
Leuchte
Iluminación

197T2  
L. 31,5 H.8 P.9,5

IP21    230V   Max 100W         R7s15 !

79 
ø 32 H.15

Plafoniera con vetro scavo
Ceiling light fixture with fossil-type glass
Plafonnier avec verrerie façon antique
Deckenlampe in Sandfinish
Plafón con vidrio ahuecado

IP20    230V   Max 2 x 60W           E27

Plafoniera con vetro satinato
Ceiling light fixture with satin-glass
Plafonnier avec verrerie satinée
Deckenlampe aus satiniertem Glas
Plafón con vidrio satinado

151 
ø 30

IP20    230V   Max 60W          E27

Plafoniera con vetro satinato
Ceiling light fixture with satin-glass
Plafonnier avec verrerie satinée
Deckenlampe aus satiniertem Glas
Plafón con vidrio satinado

156 
ø 31,5

IP20    230V   Max 60W        E27

174 
Ø 40

Plafoniera
Ceiling light
Plafonnier
Deckenlampe
Plafòn

IP20    230V   Max 2x60W            E27
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dati tecnici - technical information

275

Illuminazioni  conformi alle direttive comunitarie %& 
73/23/CEE - 93/68/CEE (DIRETTIVA BASSA TENSIONE) e Legge  n° 791/77, 

89/336/CEE - 92/31/CEE - 93/68/CEE - 93/97/CEE (COMPATIBILITA’ E.M.C.) e D. Lgs. n° 615/96. 
Lighting in conformity with EC directives %&

73/23/EEC - 93/68/EEC (LOW VOLTAGE DIRECTIVE) and Italian Law No. 791/77,    
89/336/EEC - 92/31/EEC - 93/68/EEC - 93/97/EEC (E.M.C. COMPATIBILITY) and Italian Legislative Decree No. 615/96.

simboli - symbol
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Plafoniere  Ceiling lights  Plafonniers  Deckenlampe  Plafón

Illuminazioni a specchio  Lightings with mirror fixing  Illumination avec application au miroir  Beleuchtung mit befestigung am rahmen  Illuminación con applicación en espejo

Illuminazioni a parete  Lighting with wall fixing  Illumination avec application à la paroi  Beleuchtung mit befestigung an der wand  Illuminación con applicación en pared

55S3 4711S1

52T3

97S1B 102S1

161160 163142

64T3 141T2 143T3

145T1145T1 146T3 148T2

55P3 S74P164P3 102P1 141P2

143P3 145P1 148P2 190P30 190P60

Illuminazioni
lightings  illuminations  belleuchtungen  iluminacións

17479 151 156

162 167 197T2

S74S1

Illuminazioni a telaio Lightings with frame fixing  Illumination avec application à l’encadrement  Beleuchtung mit befestigung am rahmen  illuminacón con applicación en telar

TIPI DI LAMPADA 
Kinds of bulbs - Types d’ampoules
Lampentypen - Tipo de làmpara

TIPO DI FISSAGGIO
Kind of fixing - Type de fixation

Befestigungsarten - Tipo de fijaciòn

Incandescenza
Incandescence
Ampoule
Glühlampe
Incandescencia

Alogena
Halogen
Halogène
Halogen
Alògena

Alogena a bassa tensione
Halogen at low tension
Halogène à 
basse fréquence
Halogen mit 
niederstrom
Alògena de baja tensiòn

Con trasformatore
With transformer
Avec transformateur
Mit transformer
Con transformador

LEGENDA: descrizione delle sigle che seguono gli articoli
LEGEND: description of the abbreviations behind the articles
LEGENDE: description des sigles qui suivent les articles
LEGENDE: erklärung der abkürzungen, die nach den         
                artikeln stehen
LEYENDA: descripciòn de las singlas adjuntas a los articulos

Alogena
Halogen
Halogène
Halogen
Alògena

Illuminazione fluorescente
Fluorescent light
Illumination fluorescent
Leuchtstoff
Ilumination 
fluorescente

$

"

#

52P3

276 277

G9

G5

Illuminazione con applicazione a morsetto.
Lighting with clamp.
Illumination avec étau.
Beleuchtung mit Klemme.
Illuminación con applicacion de pinza.

Illuminazione con applicazione a parete.
Wall-fitted lighting.
Illumination avec application à paroi.
Beleuchtung mit Befestigung am der Wand.
Illuminación con applicación en pared.

Illuminazione con applicazione a specchio.
Mirror-fitted lighting.
Illumination avec application à miroir.
Beleuchtung mit Befestigung am Spiegel.
Illuminación con applicación en espejo.

Illuminazione con applicazione a telaio.
Frame-fitted lighting.
Illumination avec application à encadrement.
Beleuchtung mit Befestigung am Rahmen.
Illuminación con applicación en telar.

#

!

"

$

220V

220V

12V

220V

220V
!

!

Illuminazioni a morsetto  Lightings with clamp  Illumination avec étau  Beleuchtung mit Klemme  iluminación con fijacion de pinza

165

164

95P1A 95P1B 95P1F 95P1S

95S1A 95S1B 95S1F 95S1S

95T1S95T1F95T1A 95T1B

96P1S



il risultato perfetto tra design e qualità
a perfect synthesis of design and quality
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292 teknika 293teknika

FO  in foglia oro/in gold finishing

FA  in foglia argento/in silver finishing



c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

294 teknika 295teknika

TK13T  MSTK12T  MS

TK19T  MSTK23T  MS

TK12Q  MS TK13Q  MS

TK19Q  MSTK23Q  MS

TK12T  Bi

TK19T  Bi

TK13T  Bi

TK23T  Bi

TK12Q  Bi

TK19Q  Bi

TK13Q  Bi

TK23Q  Bi

TK12T  NE

TK19T  NE

TK13T  NE

TK23T  NE

TK12Q  NE

TK19Q  NE

TK13Q  NE

TK23Q  NE



un segno morbido e leggero
a soft and light sign
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297harmony
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298 harmony 299harmony

AC12T    nichel satinato/ satin-nikel

AC12T cromo/ chrome

AC13T  

AC19T  
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300 harmony 301harmony

AC12Q  

AC12S  AC19S  

AC13Q  AC19Q  

AC13S  



forme di colore semplici e morbide
simple and smooth lines of colours

ca
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carletto 777  RG 
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design: Archirivolto
303carletto



714 RG 
Giallo - Yellow

714 RA 
Arancio - Orange

714 RB 
Bianco - White

714 RV 
Verde - Green

714 RL 
Blu - Blue

712 RG 
     Giallo - Yellow

712 RA 
     Arancio - Orange

712 RB 
     Bianco - White

712 RV 
Verde - Green

712 RL 
     Blu - Blue

712  
Porta sapone da appoggio
Free standing soap - holder
L.12 H.3 P.8

713  
Porta bicchiere da appoggio
Free standing cup - holder
L.7,5 H.12

714   
Porta scopino 
Brush holder
 L.9 H.41

777 
Angoliera doppia
Corner basket
 L. 26,5 H. 33  P. 21

719  
Dosatore da appoggio
Free standing 
liquid soap- dispenser
L.7,5 H.19,5

LEGENDA - LEGEND

Descrizione delle sigle che seguono l’articolo:
Description of the abbreviations behind the articles:
RA   Arancio - Orange
RL   Blu - Blue
RG   Giallo - Yellow
RB   Bianco - White   
RV   Verde - Green

Realizzata in ottone con parti colorate in resina.
Produced in brass with the components on in resin.

305carletto

713 RG 
Giallo - Yellow

713 RA 
     Arancio - Orange

713 RB 
     Bianco - White

713 RV 
     Verde - Green

713 RL 
     Blu - Blue

719 RG 
     Giallo - Yellow

719 RA 
     Arancio - Orange

719 RB 
     Bianco - White

719 RV 
     Verde - Green

719 RL 
     Blu - Blue

c o m p l e m e n t i  c o m p l e m e n t s

304carletto



il risultato perfetto fra design e qualità
the perfect synthesis of design and quality
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308 portalavabi

274/N
Porta lavabo in vetro trasparente 
senza supporto per rubinetteria.
Wash-basin support  with sink in 
transparent glass without taps holder.
Ø 42
Spessore 15 mm - Thickness 15 mm

274SN
Porta lavabo in vetro satinato 
senza supporto per rubinetteria.
Wash-basin support with sink in satin-glass 
without taps holder.
Ø 42
Spessore 15 mm
Thickness 15 mm

275/N
Porta lavabo in vetro trasparente 
con supporto per rubinetteria. 
Wash-basin support with sink 
in trasparent glass with taps holder.
Ø 42 
Spessore 15 mm
Thickness 15 mm

275SN
Porta lavabo in vetro satinato
con supporto per rubinetteria. 
Wash-basin support with sink
in sating-glasswith taps holder.
Ø 42
Spessore 15 mm
Thickness 15 mm

276/N
Porta lavabo in vetro trasparente senza 
supporto per rubinetteria con sifone. 
Wash-basin support with sink 
in transparent glass without taps holder
supplied with siphon.
Ø 42
Spessore 15 mm
Thickness 15 mm

276SN
Porta lavabo in vetro satinato senza 
supporto per rubinetteria con sifone.
Wash-basin support with sink 
in satin-glass without taps holder
supplied with siphon.
Ø 42
Spessore 15 mm
Thickness 15 mm

277N
Porta lavabo in vetro trasparente con 
supportoper rubinetteria con sifone. 
Wash-basin support withsink 
in transparent glass with taps holder 
supplied with siphon.
Ø 42 P.49 
Spessore 15 mm
Thickness 15 mm

277SN
Porta lavabo in vetro satinato con supporto
per rubinetteria con sifone. 
Wash-basin support with sink in  satin-
glass with taps holder supplied with 
siphon.
Ø 42 P.49
Spessore 15 mm
Thickness 15 mm 

274Q
276Q
Base porta lavabo
Wash-basinstand
L 42 P. 42
Spessore 15 mm
Thickness 15 mm 
Trasparente
Transparent

275Q
277Q 
Base porta lavabo
Wash-basinstand
L 42 P. 42
Spessore 15 mm
Thickness 15 mm 
Trasparente
Transparent

  

portalavabi 309
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ESP11 
Espositore per serie COMFORT in Blister 
Display for series COMFORT in Blister

L.68  H.195,5

ESP9/A 
Espositore quadrato su ruote, per 4 serie
Square display on wheels, for 4 sets

L.38  H.185  P.38 cm.

ESP12 
Espositore bifacciale su ruote, per 4 serie
Two-sides display on wheels, for 4 sets

L.70  H.192,5  P.50 cm.
310 espositori

ESP14 
Espositore a parete, per 2 serie
Wall-mounted display, for 2 sets

L.77 H.199,6 P.2,8 cm.
espositori 311



312

modoluce fotografia
silvia cencetti grafica


